Chad fizjologiczny ROZDZIAL 2

Ryc. 2.25 e Pierwszy wyznacznik chodu: rotacja miednicy i pionowe przemieszczenia $rodka ciezkosci ciata. Jesli miednica nie
wykonywataby ruchu rotacyjnego, cata dtugos¢ kroku osiggana bytaby dzieki ruchowi zachodzacemu w stawie biodrowym,

z pozycji zgieciowej do wyprostu (A). Rotacja miednicy wokoét osi pionowej w ptaszczyZnie poprzecznej prowadzi do zmniej-
szenia zakresu wspomnianych ruchéw stawu biodrowego, co ogranicza pionowe przemieszczenia $rodka ciezkosci (B).
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